

伦敦奥运会内地金牌运动员访港示范 与市民交流分享经验（附图）

二〇一二年伦敦奥运会内地金牌运动员代表团，将由八月二十四日起一连三天在香港进行亲善访问和示范表演。代表团由中国奥林匹克委员会率领，于下星期五（八月二十四日）飞抵香港。

这次访问活动由香港特别行政区政府与中国香港体育协会暨奥林匹克委员会（港协暨奥委会）合办，亦是香港回归十五周年的纪念活动之一。民政事务局、港协暨奥委会和康乐及文化事务署（康文署）今日（八月十三日）举行记者会，公布有关详情。

民政事务局常任秘书长杨立门说：「国家运动员凭着高超的技术和坚毅的努力在奥运会这个全球水平最高的竞技场上取得辉煌成绩，为国争光，我们实在感到十分兴奋。」

杨立门希望各香港市民全力支持伦敦奥运会内地金牌运动员代表团访港，尽情欣赏金牌运动员的精彩的示范表演，并珍惜与他们交流和分享成功经验的机会。

他公布内地金牌运动员代表团将于八月二十五日上午兵分三路，与香港市民见面。两组运动员将会出席「奥运金牌精英显风采」节目，分别在伊利沙伯体育馆示范羽毛球及乒乓球，以及在九龙公园游泳池示范跳水。另一组运动员将会在小西湾体育馆与香港青少年制服团体交流。

整个访港活动的高潮将会是于当日黄昏在香港大球场举行的「奥运金牌精英大汇演」。届时市民可近距离一睹内地金牌运动员的风采。代表团将于八月二十六日下午离港。

港协暨奥委会副会长许晋奎表示，在访港行程中，港协暨奥委会辖下的香港羽毛球总会、香港乒乓总会和香港业余游泳总会与康文署于八月二十五日合力统筹羽毛球、乒乓球和跳水示范表演，让香港市民亲眼目睹内地金牌运动员的风采，感受他们的风范，从而推动全民运动，鼓励市民积极参与体育活动。

他代表香港体育界对内地金牌运动员访港表示谢意，感谢他们访港作体育发展交流。

康文署署长冯程淑仪在记者会上，公布两场体育示范表演和大汇演的详情。

「奥运金牌精英显风采」羽毛球及乒乓球示范表演于八月二十五日上午九时三十分至十一时三十分在湾仔伊利沙伯体育馆举行；而跳水示范表演则于同日上午十时至十一时三十分在九龙公园游泳池举行。

冯程淑仪表示，现场观众除可近距离欣赏国家队运动员的精湛技术外，大会还设有抽奖环节，观众有机会获得国家羽毛球队及乒乓球队运动员的亲笔签名球拍，或国家跳水队运动员亲笔签名T-shirt。

由于预计两场体育示范表演和大汇演将受到市民热烈欢迎，康文署因此为该三场活动作特别的售票安排。

两场运动示范表演将预留共3 448张门票公开发售，不设划位，划一票价，每张二十元正，于八月十五日（星期三）上午十时起，平均分配在港九和新界四个地点，即香港大会堂、香港文化中心、沙田大会堂及屯门大会堂四个城市计算机售票处公开发售，每个售票点有合共800多张门票发售。由于座位有限，每人限购两张（即可购买其中一场示范表演门票两张或两场示范表演门票各一张），不设划位。为缩短市民轮候时间，只接受购票人士以现金付款。

「奥运金牌精英大汇演」则有共26 500张门票，并于八月十六日（星期四）上午十时起在各城市计算机售票处公开发售，市民可于当天亲身到位于全港43个城市计算机售票处售票柜台购票。每人每次限购四张，不设划位，也是划一票价，每张二十元正。

如门票于八月十六日仍未售罄，市民可由翌日（即八月十七日）上午十时起，除可透过各城市计算机售票处购票外，亦可透过城市计算机售票网（网址www.urbtix.hk）或致电信用卡购票热线2111 5999进行网上或电话购票。

另外，大会特别预留超过4 000张免费门票给弱势社群，其中500张为体育示范门票，3 600张为大汇演门票，由社会福利署代为分发。

由于两场体育示范表演的门票数量有限，预计市民购票的情况会非常踊跃，各售票地点可能会出现排队的情况，冯程淑仪呼吁轮候者留意现场工作人员简报最新门票销售情况。

大会现正安排电视台转播两场体育示范表演和大汇演，以方便未能购买门票的市民在家中收看。

有关「奥运金牌精英显风采」两场运动示范表演和「奥运金牌精英大汇演」的查询可致电 1823，或浏览康文署网页www.lcsd.gov.hk。

完

2012年8月13日（星期一）

